

**Государственное учреждение-
Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации
по Новгородской области**

ПРОТОКОЛ

общественных слушаний по вопросу проведения капитального ремонта здания по адресу: г. Великий Новгород, ул. Зелинского, 9Б в котором располагается Отделение ПФР по Новгородской области.

Дата и время проведения: 26 апреля 2022 года, 19 часов 00 минут.

Место проведения: Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области, г. Великий Новгород, ул. Зелинского д.9б.

Председатель:

Калина Елена Вацлавовна – начальник административно-хозяйственного отдела управления материально-технического обеспечения ОПФР по Новгородской области.

Секретарь:

Ушанов Дмитрий Николаевич – руководитель группы по капитальному строительству и ремонту управления материально-технического обеспечения ОПФР по Новгородской области.

Присутствовали:

Чаплыгина Светлана Валентиновна – заместитель начальника управления материально-технического обеспечения ОПФР по Новгородской области;

Бурьяк Михаил Николаевич – старший специалист группы по взаимодействию со средствами массовой информации ОПФР по Новгородской области.

Приглашенные, представители общественности:

Максимова Валентина Ивановна – пенсионерка;

Панькова Анна Владимировна – пенсионерка;

Трудолюбова Людмила Валентиновна – пенсионерка;

Александрова Евгения Дмитриевна - пенсионерка;

(Список участников общественных слушаний в Приложении 1).

При проведении общественных слушаний велась непрерывная видеосъемка.

Слушали:

Председатель слушаний – Калина Е.В.

Открыла общественные слушания.

Поприветствовала присутствующих. Представилась. Рассказала о повестке дня общественных слушаний. Проинформировала собравшихся о необходимости проведения капитального ремонта здания по адресу: г. Великий Новгород, ул. Зелинского, 9Б в котором располагается Отделение ПФР по Новгородской области.

Региональное Отделение ПФР - это крупнейшая социальная организация в области предоставления государственных социальных услуг гражданам.

Отделение назначает и выплачивает пенсии более 190 тысячам жителей региона. В преддверии Дня Победы 131 ветеран и инвалид Великой Отечественной войны получили выплаты.

ПФР предоставляет государственные услуги не только гражданам старшего возраста, но и семьям с детьми.

Система оказания государственных социальных услуг ПФР постоянно развивается, совершенствуется и прирастает новыми функциями.

С июля 2021 года ПФР назначает новые единовременные выплаты беременным женщинам – уже более 1220 человек получили данную поддержку. Также выплачивается ежемесячное пособие одиноким родителям. Его получателями в Новгородской области являются свыше 9400 человек, на их поддержку направлено более 412 миллионов рублей.

С 1 января 2022 года на ПФР возложены дополнительные полномочия по предоставлению мер социальной поддержки гражданам, полномочия перешли от органов социальной защиты.

С 1 мая начнется активная работа по предоставлению новых пособий малообеспеченным семьям с детьми в возрасте от 8 до 17 лет. Дополнительная мера поддержки введена Президентом РФ в марте этого года, планируется, что ее получат более 18 тысяч семей, в которых воспитывается около 20 тысяч детей.

Помимо выплаты пенсий и пособий ПФР взаимодействует со всеми новгородскими работодателями и ведет индивидуальные лицевые счета всех трудоспособных жителей региона.

Здание Отделения было построено в 1997 году. Это пятиэтажное кирпичное здание.

Общая площадь здания 1081,2 м². в том числе помещения для серверного оборудования 46,6 кв.м

Частично капитальный ремонт здания проводился в 2020 году (помещения санузлов), сейчас его необходимо продолжить, чтобы все здание было полностью отремонтировано и эксплуатировалось надлежащим образом в соответствии с нормами пожарной безопасности и энергосбережения.

В связи с чем, в 2023 году планируется проведение капитального ремонта внутренней части здания.

В 2022 году в соответствии с федеральным законодательством о проведении государственных закупок в результате анализа рынка была определена лицензированная проектная организация, которая в настоящее время выполняет проект на капитальный ремонт - ООО «Архитектор Борисов» г. Великий Новгород.

В соответствии со сметной документацией стоимость проведения капитального ремонта составит - 5585,7 рублей.

Проектом будут предусмотрены мероприятия по устранению физического износа здания, восстановлению эксплуатационных показателей, повышению энергоэффективности здания, а также улучшение условий труда работников системы ПФР.

Капитальный ремонт будет включать в себя полный комплекс внутренних отделочных работ, полы, стены, потолки, замена дверей, электромонтажные

работы (замена розеток и выключателей), замену чугунных радиаторов на биметаллические. Также частично планируется выполнить ремонт фасада здания и ремонт входной группы.

Проект на капитальный ремонт здания Отделения включает в себя решения по применению современных, качественных строительных и отделочных материалов, которые соответствуют российским государственным стандартам, техническим условиям и имеют сертификаты соответствия. Все работы будут проводиться в строгом соответствии с федеральным законодательством и проектной документацией.

Просим поддержать проект капитального ремонта здания Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области

Предоставила слово присутствующим.

Выступили:

Александрова Евгения Дмитриевна – пенсионерка.

Поддержала проведения капитального ремонта, отметив необходимость в проведении работ по улучшению энергоэффективности и поддержанию исправного состояния здания.

Максимова Валентина Ивановна – пенсионерка.

Спросила, улучшаться ли условия труда в результате проведения ремонта.

Ответила ей Калина Елена Вацлавовна – начальник административно-хозяйственного отдела управления материально-технического обеспечения ОПФР по Новгородской области. Она ответила, что одна из задач проведения капитального ремонта это улучшение условий труда работников системы ПФР за счет проведения комплекса мероприятий по улучшению внутренней отделки помещений здания.

В результате обсуждения, присутствующие на слушаниях представители общественности высказали мнения, что проведение капитального ремонта необходимо.

Калина Е.В.:

Предложила проголосовать.

Результаты голосования:

«За» - 4

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Решение:

Поддержать проведения капитального ремонта здания по адресу: г. Великий Новгород, ул. Зелинского, 9Б в котором располагается Отделение ПФР по Новгородской области.

Председатель

Е.В. Калина

Секретарь

Д.Н. Ушанов